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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

x۵۳xاگر  عددی اول باشد، چند عدد اول وجود دارد که بتوان آن را به صورت  نوشت؟1 + ۷

2 (2 1 (1

7 (4 صفر (3

چند عدد اول دورقمی وجود دارد که بر 17 بخش پذیر باشد؟2

صفر (2 1 (1

5 (4 4 (3

چند عدد اول فرد کوچک تر از 40 وجود دارد؟3

12 (2 10 (1

11 (4 13 (3

دو رقم آخر عددی 24 و مجموع ارقام آن عدد 15 است. چند شمارندۀ قطعی، به غیراز یک،  از این عدد را می توان نوشت؟4

6 (2 5 (1

نمی توان تع�ن کرد. (4 8 (3

حاصل ضرب دو عدد طبیعی 700 شده است. اگر هیچ یک از این دو عدد بر 10 بخش پذیر نباشد، حاصل جمع این دو عدد کدام5

می تواند باشد؟

167 (2 175 (1

49 (4 53 (3

اگر اعداد 16، 25، 121 و 63 را در هم ضرب کنیم، حاصل ضرب، چند شمارندۀ اول دارد؟6

7 (2 3 (1

6 (4 5 (3

چند عدد اول چهاررقمی وجود دارد که مجموع ارقام آن 15 باشد؟7

12 (2 1 (1

صفر (4 1231 (3

ریاضیهفتمدبیرستان دوره اول پلکان

فصل5 پارت271 اسفند
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کدام یک از اعداد زیر شمارنده های اول بیشتری دارد؟8

24 (2 84 (1

128 (4 56 (3

۱۷−بین دو عدد 17 و  چند عدد اول وجود دارد؟9

6 (2 12 (1

7 (4 14 (3

مجموع ارقام کوچک ترین عدد اول بزرگ تر از 20، چند شمارندۀ طبیعی دارد؟10

دوتا (2 یکی (1

چهارتا (4 سه تا (3

مجموع مقسوم علیه های اول عدد 55 کدام است؟11

17 (2 19 (1

16 (4 14 (3

چه تعداد از عبارات زیر نادرست هستند؟12

الف) تمام اعداد اول فرد هستند؛ چون اگر زوج باشند، عدد 2 شمارندۀ آن ها می شود.

ب) هر عدد زوج بزرگ تر از 2 حداقل سه شمارندۀ طبیعی دارد.

ج) تعداد اعداد اول بین 8 و 21، 5 عدد است.

د) همۀ اعداد زوج طبیعی حداقل دو شمارندۀ مشترک طبیعی دارند.

سه تا (2 یکی (1

چهارتا (4 دوتا (3

چه تعداد از جمله های زیر نادرست است؟13

الف- کوچک ترین عددی که فقط 3 شمارنده دارد، عدد 6 است.

ب- هر عدد طبیعی یا اول است یا از حاصل ضرب عددهای اول ساخته شده است.

پ- اختلاف بزرگ ترین و کوچک ترین شمارنده های عدد 36 برابر با عدد 35 است.

ت- مجموع اعداد اول یک رقمی، عددی اول است.

2 تا (2 یکی (1

4 تا (4 3 تا (3

بین دو عدد 41 و 69 چند عدد اول وجود دارد؟14

6 (2 5 (1

8 (4 7 (3
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رقم یکان حاصل ضرب اعداد اول کوچک تر از 10 کدام است؟15

5 (2 1 (1

صفر (4 2 (3

عدد 560 چند شمارندۀ اول متمایز دارد؟16

سه تا (2 چهارتا (1

دوتا (4 شش تا (3

×۸۱عدد  چند شمارندۀ اول دارد؟17 ۲۰× ۷

6 (2 7 (1

4 (4 5 (3

مجموع تمام شمارنده های عدد 30 کدام است؟18

70 (2 69 (1

72 (4 71 (3

بین 70 تا 100، چند عدد اول وجود دارد؟19

7 (2 6 (1

4 (4 5 (3

کدام گزینه نادرست است؟20

عدد "یک" شمارندۀ همۀ اعداد طبیعی است. (1

بزرگ ترین شمارندۀ هر عدد طبیعی، خود آن عدد است. (2

بی شمار عدد طبیعی بزرگ تر از یک وجود دارد که فقط یک شمارنده دارند. (3

بعضی از اعداد طبیعی فقط دو شمارنده دارند. (4

مجموع ارقام بزرگ ترین عدد اول دورقمی، مضرب کدام عدد زیر است؟21

8 (2 7 (1

5 (4 6 (3

عدد کدام گزینه دقیقاً سه شمارندۀ اول دارد؟22

210 (2 12 (1

192 (4 90 (3
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مریم تعدادی سکه دارد. اگر عدد تعداد سکه های او دارای شمارنده های اول 2، 3، 5 و 7 و تعداد آن ها کمتر از 500تا باشد، او23

حداکثر چند سکه دارد؟

210 (2 420 (1

450 (4 480 (3

اختلاف تعداد شمارنده های اول عدد 52 از تعداد شمارنده های اول عدد 34 کدام است؟24

1 (2 2 (1

صفر (4 3 (3

چند جفت عدد اول دوقلوی دورقمی وجود دارد؟ (اعداد اولی که باهم دو واحد اختلاف داشته باشند را دوقلو می نامیم)25

10 (2 8 (1

6 (4 5 (3


